

郑事

19颗螺丝钉留路边 过往车辆轮胎被扎破

李先生(稿费50元)来电:中州大道福元路交叉口的中州大道下穿隧道施工处,路面上零星分布有一些螺丝钉,导致路过的一些汽车轮胎被扎破。
郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图



多辆汽车轮胎被螺丝钉扎破

昨日上午,王师傅开车经过路口时,右前轮被冒出路面的螺丝钉扎了一个小窟窿。

上午9点,记者在现场看到,路中间有五六颗螺丝钉。

施工方忘拔螺丝钉

记者在现场看到,最南端有一块带斑马纹的警示牌,用铁丝固定在地面的螺丝上。旁边还有两块警示牌,但未能固定。侯丙旺介绍,头天上班时,这两块警示牌是固定在福元路路中间的。早上下班时却发现警示牌移走了,路面上有裸露的螺丝钉。他推测这些螺丝钉应是旁边工地施工方留下的。

南半幅右拐的路面上也有裸露在地面上的螺丝钉。现场清点共有19颗螺丝钉。未来路巡防队员侯丙旺介绍,他见到两辆汽车轮胎被扎破。

旁边工地为中州大道下穿隧道工程二标段,即沈庄北路商鼎路段。上海隧道工程股份有限公司负责该路段的沈经理表示,这些警示牌确为他们所设置,目的是为了引导车辆安全通行。警示牌不巧被撞倒在地,他们将警示牌移走,重新设置了圆形警示牌。昨日上午11点左右,他安排工人到现场将这些螺丝钉拔掉。

中州大道货站街 北侧道路恢复正常通行

随着中州大道陇海路立交由南向西和由北向东两个方向的转向匝道桥体墩柱的竣工,10日上午,在中州大道货站街路段,道路中央占道的施工围挡已经全部拆除。路面已经恢复为双向十车道,道路中间的隔离设施也摆放到位。

交警四大队民警提示:尽管中州大道货站街北侧道路恢复,但中州大道两侧永平路和货站街仍在围挡施工,两边开口时常有行人和车辆出入,经此路段的驾驶员要注意观察,减速行驶。

郑州晚报记者 周甬
通讯员 高磊

修车行“组团”占道 人行道行人无处下脚



昨日上午,有读者投诉称,颍河路西段路两侧的修车店,把人行道全占完了,行人只能走在快车道上。

11点左右,记者来到颍河路西三环交叉口向东约60米处路北,这里有接连10多家汽车修理店,人行道上摆放着许多报废车辆和待修汽车。人行道上行人根本无法通行。

沿颍河路再往东走至华山路口,沿街有十多家汽车修理店。店老板干脆就把人行道当成了修车场地,路面上遍布着许多黑色油污,空气中弥漫着浓浓的烤漆味道。

“这些占道者,比小商小贩更该管管了。”市民徐女士说。
郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翱 文/图

谁家的宝宝 就这样扔在公园花坛边

9日凌晨4点左右,孙老先生在公园附近溜达,看到一男子骑着电动车停在了花坛边,把东西放到花坛上。“当时我也没有太在意,不一会儿我拐回来,就听到花坛上有婴儿哭声,走过来才发现孩子被丢在这里了。” 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图



9日5点10分,记者赶到冉屯路与秦岭路交叉口东100米路南的街头公园。在紧临路口的花坛边上,围了一圈老人,花坛边的瓷砖上,一婴儿躺在小被子上。65岁的赵女士抱起孩子,孩子五官端正,穿的是套装。

孩子身边放着两个袋子,黑色的编织袋里装着10多套孩子的衣服,另一个小袋子里装的是孩子喝的饮料。几名老人发现男婴的右腿好像有问

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

题,翻遍了袋子没有发现留言。桐柏路派出所民警把孩子抱到了警车上。“附近有监控,我们回去查一查,父母把孩子丢弃,这种行为已涉嫌遗弃罪。”

昨日上午,民警说,他们在派出所等了半天后,没有人前来认领婴儿,为了孩子安全,他们把孩子送到了市儿童福利院。“如果孩子家长突然良心发现,还可以通过桐柏路派出所找回自己的儿子。”
线索提供 宋女士(稿费50元)



王老先生有块地
老爸:王思建
年龄:61岁



老爸去哪儿? 来晚报晒绝活!

绝活:种植无公害蔬菜

“爸爸,去哪儿?”小时候,我们爱追着老爸这样问。他宽广的肩膀能把你高高举起,他温暖的大手能给你鼓励,他沉稳的话语总能在迷失时帮你找回自己。如今,轮到年迈的老爸发问了:“孩子,咱去哪儿?”

今年父亲节,本报携手蒙牛焕轻牛奶举办“老爸晒绝活”活动,快来晒一晒老爸最牛的一面,为他送上一份最难忘的父亲节礼物吧。
郑州晚报记者 王一品 文/图

“王老先生有块地,咧咧咧哟!”还记得那首朗朗上口的儿歌吗?这是老王年轻时最喜欢给女儿唱的歌,退休后哄外孙睡觉的时候也常常挂在嘴边。如今,他的全部生活似乎都和“这块地”紧紧联系在一起。

作为“家庭支柱”,老王一直扮演着严父的角色,总是用激励法去鞭策自己的独生女。用女儿的话说:“从小到大,父亲貌似从来没有表扬过我。”不过,女儿心里明白,老爸是这个世界上最疼爱自己的人。

去年8月,老王正式退休,忙碌了大半辈子的他一天也没闲着,拿出自己几十年来全部的积蓄买了一套带院子

的房子,尽管离市区比较远,但他却说:“只要能给全家人种点菜,再远也没关系。”

翻地、施肥、除草、浇灌、灭虫……经过半年的耕种与呵护,今年夏天,老王的菜园子已经大丰收了。黄瓜、荆芥、苦瓜、茄子、茼蒿、西红柿、上海青,各种时令蔬菜应有尽有。每当邻居从老王的菜园路过,就会问道:“老爷子,您这城里人咋也这么会种地啊?”老王总是笑着说:“我们这一代人很简单,希望国家太平和谐,希望老婆、孩子过得幸福。为了俺家小外孙能吃上真正的无公害蔬菜,别说种地了,再难的事儿也难不倒我。”

“老爸晒绝活”参与方式

什么是绝活?可以是某项技术,厨艺、维修等;也可以是某种爱好,体育、竞技、文化艺术等。只要您觉得那是绝活,就可以来参与,请将“老爸绝活照片”发来晚报吧。值得注意的是,参与即有奖(参与者均可获得全年郑州晚报报卡一份),而且主办方还会挑出有趣、精彩的绝活照片刊登于《郑州晚报》,并得到一份蒙牛焕轻产品。

参与者请将以下资料发送至本报消费部电子邮箱:1.老爸展示绝活的照片一张。2.老爸的绝活故事(500字以内),包括何时开始练习,为什么一直坚持等内容。3.老爸基本信息,包括姓名、年龄、性别、爱好、绝活、联系方式、身份证号等。

邮箱地址: zzwbxfb@126.com
咨询 报名电话: 18638929716
67655272